



ROMÂNIA
Județul Mureș
Consiliul Local al Orașului Iernut
545100, Piața 1 Decembrie 1918, nr.9, Jud. Mureș
Tel: (0265) 471410, Fax: (0265) 471376
E-mail: iernut@cjmures.ro

Proces-verbal incheiat azi 17.06.2014 cu ocazia sedintei extraordinare a Consiliului Local Iernut, judetul Mures

În conformitate cu prevederile art. 39 alin. 2 din Legea nr. 215/2001, privind administrația publică locală, republicată, domnul Nicoară Ioan în calitate de primar propune Consiliului Local ordinea de zi care a fost transmisă consilierilor odată cu dosarul de ședință. În cazul în care vor fi solicitări cu privire la modificarea ordinii de zi se menționează că acestea pot avea loc numai în condițiile în care s-au ivit probleme urgente, de interes comunitar sau social și a căror soluționare nu poate să fie amânată până la următoarea ședință de consiliu local.

În cazul în care se constată modificări la ordinea de zi acestea se aprobă cu votul majorității consilierilor prezenți procedându-se la supunerea la vot după cum urmează: voturi pentru - voturi contra - , abțineri - .

S-a supus la vot ordinea de zi și s-a votat cu : voturi pentru 10, voturi contra -, abțineri- .

Este invitat președintele de ședință pentru a prelua conducerea lucrărilor ședinței ordinare, în persoana d-lui Sand Daniel.

Președintele de ședință constată legalitatea întrunirii consiliului local, prezența fiind asigurată de peste jumătate plus unu din numărul consilierilor aleși, constatându-se prin consultarea secretarului consiliului local că lipsește d-na consilier Turcu Simona, d-nul consilier Dărăban Ioan, d-nul consilier Mureșan Vasile și d-nul consilier Nadrag Elemer.

ORDINEA DE ZI :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici privind proiectul : „ Modernizare drum comunal DC 86 Iernut-Sălcud, județul Mureș” .
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici în concordanță cu modificările apărute și menținerea contribuției proprii pentru proiectul : „ Extinderea rețea de canalizare în orașul Iernut, străzile Gh. Doja, Petofi Șandor, B-dul 1 Dec. 1918 și cartierul M. Eminescu ”.

DI. Sand D- președinte de ședință, bună ziua. În sală sunt prezenți 11 consilieri locali.

Din sală lipsește d-na consilier Turcu Simona, d-nul consilier Dărăban Ioan, d-nul consilier Mureșan Vasile și d-nul consilier Nadrag Elemer.

DI. Sand D. – supun la vot ordinea de zi.

S-a votat cu 11 voturi pentru.

P.1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici privind proiectul : „ Modernizare drum comunal DC 86 Iernut-Sălcud, județul Mureș” .

Dl. Nicoară I- motivul pentru care am convocat ședința de astăzi este că zilele următoare urmează să plec la București și am nevoie de aceste hotărâri de Consiliul local. Referitor la problema canalizării trebuie să încercăm să depunem actele și pentru acest lucru. Strada Petofi Șandor și strada Unirii vor fi finanțate din fonduri europene. Trebuie să le scoatem de la lista străzilor de la punctul 2 de pe ordinea de zi. Aquaserv-ul s-a mișcat mai repede și de aceea aceste străzi vor fi făcute din fonduri europene. Contribuția noastră o să fie de aproximativ 368.000 lei pe Ordonanța nr. 28/2013. Este o încercare pe care trebuie să o facem. La Sălcud ar fi cam 13 miliarde lei. Pe strada T. Vladimirescu, de la dl. Pantics până la dispensarul Veterinar nu este canalizare. O să-i ajutăm cu materiale, tuburi etc și facem canalizarea prin spatele caselor.

Dl. Mărginean V- pe strada Petofi Șandor conducta de apă e schimbată ?

Dl. Nicoară I-nu a zis nimeni că trebuie schimbată, nici deranjamente nu au fost. La punctul 1 de pe ordinea de zi , în afara de nivelul TVA-ului nu s-a schimbat nimic.

În continuare dl . Sand D. dă citire proiectului de hotărâre .

Dl. Sand D- supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici privind proiectul : „ Modernizare drum comunal DC 86 Iernut-Sălcud, județul Mureș”.

S-a votat cu 11 voturi pentru. Astfel a fost adoptata **H.C.L. nr.72/17.06.2014 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici privind proiectul : „ Modernizare drum comunal DC 86 Iernut-Sălcud, județul Mureș”.**

Pct.2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici în concordanță cu modificările apărute și menținerea contribuției proprii pentru proiectul : „ Extinderea rețea de canalizare în orașul Iernut, străzile Gh. Doja, Petofi Șandor, B-dul 1 Dec. 1918 și cartierul M. Eminescu ”.

Dl. Sand D- supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici în concordanță cu modificările apărute și menținerea contribuției proprii pentru proiectul : „ Extinderea rețea de canalizare în orașul Iernut, străzile Gh. Doja, Petofi Șandor, B-dul 1 Dec. 1918 și cartierul M. Eminescu ”, cu mențiunile făcute de dl. primar, adică fără strada Petofi Șandor și strada Unirii. Dau citire proiectului de hotărâre.

S-a votat cu 11 voturi pentru. În acest sens a fost adoptata **H.C.L. nr.73/17.06.2014 hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici în concordanță cu modificările apărute și menținerea contribuției proprii pentru proiectul : „ Extinderea rețea de canalizare în orașul Iernut, străzile Gh. Doja, Petofi Șandor, B-dul 1 Dec. 1918 și cartierul M. Eminescu.**

Dl. Sand D. – ordinea de zi s-a epuizat, declar închisă ședința de Consiliul local.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
SAND DANIEL



SECRETAR,
DORDEA LAURA



Red./Int.
Inspector Roșca Maria-Ioana
Ex 3